

Күрметті жітіқаралықтар!

Міне, тағы да бір жыл аяқталуға жақын, енді оны қорытындылаудың уақыты да келді. Біз үшін 2024 жыл оңай болмаға да, ол зор оқиғаларға және қажырлы еңбекке толы жыл болды. Біреу үшін ол беріктіктің нағыз сынағына айналды, ал кейбіреулер үшін ол жаңа мүмкіндіктер, іске асырылған жобалар мен тілектер жылы болды, жалпы өткен жыл біз үшін табысты және оң болды.

Жаңа жыл қарсаңында біздің кәсіпорынның барлық қызметкерлеріне жемісті және адал жұмысы, жоғары кәсібилігі және көрнекті еңбекорлығы үшін алғысымды білдіргім келеді. Өз ісіңізге деген адалдығыңыз, шығармашылық көзқарасыңыз және тiмiдi нәтиженіңіз үшін рақмет!

Алдағы жыл бізді өте қуантатын тамаша оқиғамен аталады - «Костанайские минералы» АҚ құрылғанына 60 жыл болады. Алдағы 2025 жыл сіздер үшін табысты мүмкіндіктер мен ғаламат жоспарларды жүзеге асыру жылы болсын!

Сіздері Жаңа 2025 жылмен шың жүректен құттықтаймын! Ол сіздерге амандық, арманның орындалуын және болашаққа деген сеніміңізді нығайта берсін. Сіздердің барлық істеріңізге табыс, отбасыңызға бейбітшілік, бақыт, келісім, шыдамдылық, жақсылық және сәттілік тілеймін!

Ізгі тілектермен, Е. С. НУРХОЖАЕВ,
«Костанайские минералы» АҚ Басқарма Төрағасы.

Дорогие житикаринцы!

Вот и подходит к концу еще один год, и сейчас самое время подвести его итоги. Для всех нас 2024 год был насыщенным событиями и наполненный напряженным трудом. Для кого-то он стал настоящим испытанием на прочность, а для кого-то - годом новых возможностей, годом реализованных проектов и желаний, - в целом, уходящий год стал для нас успешным и позитивным.

В преддверии Нового года хочу выразить благодарность всем работникам нашего предприятия за плодотворную и верную работу, высокий профессионализм и выдающееся трудолюбие. Спасибо за преданность своему делу, креативный подход и эффективный результат!

Радуется, что наступающий год отмечен замечательным событием - 60-летием со дня основания АО «Костанайские минералы». Пусть грядущий 2025 год станет для вас годом больших возможностей и воплощения самых грандиозных планов!

От всей души поздравляю Вас с Новым, 2025 годом! Пусть он подарит Вам благополучие, исполнение заветной мечты и укрепит веру в будущее. Желаю, чтобы успех сопутствовал всем вашим делам! Вашим семьям - мира, счастья, согласия, терпения, добра и, конечно же, удачи!

С наилучшими пожеланиями, НУРХОЖАЕВ Е.С.,
Председатель Правления АО «Костанайские минералы».

Уважаемые житикаринцы!

Поздравляем вас от всей души с наступающим Новым годом!
Пусть 2025 год подарит возможность для реализации новых планов, пусть новый год будет удачным и прибыльным для каждой семьи.

Желаем всем крепкого здоровья, везения, благополучия и творческих успехов. Пусть в домах будет достаток, счастье, а веселые торжества принесут смех, яркие впечатления и хорошее настроение!

Желаем отличных праздников и выходных рядом с родными и близкими людьми!

С уважением ГУ «Отдел строительства, архитектуры и градостроительства акимата Житикаринского района».

Опрос

Каким был год уходящий, что ждете от года наступающего?

С такими вопросами мы обратились к жителям нашего района.

Альмира Панкова, хореограф:

- В уходящем году было много хорошего.

С наступающим годом связываю большие надежды - есть интересные проекты новых постановок, один из них к юбилею Победы, будем ждать реконструкции танцевального зала. Пусть Год Змеи принесет всем житикаринцам удачу и успех!

Татьяна Никулина, техперсонал школы-лицея им. Абая:

- Год прошел хорошо, потому что в семье никто не болел. Надеюсь, что будущий год также будет удачным. Пусть будет мир

на земле!

Карлыгаш Курмангалиева, специалист районного маслихата:

- Год прошел благополучно и в работе, и в семье. Год знаменательным тем, что наш младший сын пошел в первый класс, радуется своими успехами. По традиции, встречая Новый год, мы ставим перед собой новые цели, будет стараться их достигать. Хотим осуществить свою мечту совершить какое-нибудь путешествие.

Юлия Давыдова, работник ТОО «Комаровское горное предприятие»:

- Год был продуктивным, интересным, максимально непредсказуемым. Самое яркое событие связано с тем, что я стану тетей в шестой раз.

Когда будут бить куранты, загадаю, чтобы самое сокровенное сбылось!

Анна Супатаева, педагог дополнительного образования:

- Уходящий год был разным, было что-то трудное, но и много хорошего. Верю, что наступающий год будет лучше, чем уходящий! Пусть сбываются все мечты!

Алмагуль Кебекова, жительница города:

- В году уходящем были сложности, но мы их преодолели. В целом, он был ровным, максимальным. Мечтаем о своей квартире. Желаю всем людям на земле мира, здоровья, благополучия и счастья!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

23 декабря состоялось аппаратное совещание акимата района.

С информацией о качестве оказания государственных услуг населению района местными исполнительными органами за 11 месяцев текущего года выступил руководитель аппарата акимата района Д. Н. Бугетбаев.

За истекший период проведено 360 разьяснительных мероприятий, которые осуществляются на постоянной основе путем предо-

ставления информации на интернет-ресурсах акимата района, города, сельских округов, в социальных сетях и проведения прямых эфиров.

Руководитель отдела образования района М. И. Бимагамбетова М. И. доложила о ходе реализации Концепции развития дошкольного, среднего, технического и профессионального образования в районе.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЗАГС-инфо

*С 16 по 22 декабря в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары, все торжественно. Молодой невесте - 23 года, молодому жениху - 20 лет, относительно возрастной невесте - 28 лет, жениху - 26 лет.

*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов. Бывшей супруге - 26 лет, бывшему супругу - 27 лет.

гу - 27 лет.

*Зарегистрировано рождение семи малышей: трех мальчиков (Мұхаммед, Асанали, Мирлан) и четырех девочек (Айзере, Аруна, Сымбат, Сабина). Молодой маме - 25 лет, столько же молодому папе, зрелой маме - 36 лет, зрелому отцу - 39 лет.

*Умерло на прошлой неделе тринадцать человек: семеро мужчин в возрасте (от 54 до 78 лет) и шесть женщин в возрасте (от 67 до 80 лет).

Правила безопасности при применении пиротехники

Уважаемые жители и гости района!

Отдел полиции города Житикары и Житикаринского района сообщает, что ежегодно с наступлением Нового года населением приобретаются различные пиротехнические изделия. Ежегодно в стране регистрируются факты травматизма среди населения, связанные с применением несертифицированных пиротехнических изделий или несоблюдением простых правил техники безопасности.

Для исключения травматизма и вреда здоровью просим соблюдать нижеизложенные правила техники безопасности при их приобретении, хранении и использовании.

Все пиротехнические изделия (петарды, фейерверки, салюты, хлопушки и др.) подлежат обязательной сертификации и должны иметь инструкцию по их применению на государственном или русском языках, которая должна быть приложена к изделию или нанесена на само изделие.

Пиротехнические изделия необходимо покупать только в местах официальной продажи. Не следует покупать их в не регламентированных для этих целей местах (рынки, киоски и иные торговые точки) или у знакомых, поскольку, скорее всего вы приобретете не сертифицированное или нелегальное изделие, которое может представлять серьезную опасность при его применении. При по-

купке пиротехнических изделий необходимо обращать внимание на упаковку, на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы. Покупая их с товарным знаком, вы действительно приобретете качественное изделие.

Пиротехнические изделия нужно хранить в сухом месте, в упаковке, в недоступных для детей местах. Запрещено хранить их во влажном или в сухом помещении с высокой температурой воздуха (более 30°C) вблизи от легковоспламеняющихся предметов и веществ, а также обогревательных приборов. В холодное время года фейерверки желательнее хранить в отапливаемом помещении, в противном случае из-за перепадов температуры они могут отсыреть. Отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных приборах и используя нагревательные приборы (строительные и бытовые фены, паяльные лампы и т.п.).

Не рекомендуется носить их в кармане и длительно возить в автомобиле. Перед применением пиротехнических изделий обязательно прочитайте инструкцию. Помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности.

«Соблюдение этих простых правил позволит вам не нанести вред своему здоровью и здоровью окружающих вас людей при их хранении и применении».

Когда все казахстанцы смогут встать в очередь на жилье

Ранее стать очередниками на жилье могли только определенные категории граждан. Однако с 2025 года эта возможность будет доступна всем казахстанцам. Подробнее об этом читайте в материале NUR.KZ.

Ранее сообщалось, что «Отбасы банк» в Казахстане трансформируют в национальный институт развития. При этом жилищные программы по-прежнему будут работать, и граждане смогут оформлять ипотеки и приобретать жилье. Сохранятся и отдельные льготные условия кредитования в рамках этих программ. Как сообщает портал Krisha.kz, вместе с трансформацией банка преобразуется и формат очереди на жилье - она станет доступна практически всем казахстанцам и перейдет от

акиматов к новому национальному институту.

Кто сможет быть очередником

Согласно сообщению источника, главными критериями для постановки в очередь на получение жилья от государства станут:

- отсутствие собственного жилья в течение последних пяти лет;

- либо если единственное жилье признано аварийным.

При распределении будет учитываться дата постановки на учет, а лица с приоритетным правом (то есть социально уязвимые слои населения) получат 70% выделяемого жилья.

Будут ли смотреть на доход

Отмечается, что нуждающимся в жилье могут предложить разные направления в зависимости от их дохо-

да. Например, если на каждого члена семьи приходится доход в размере одного прожиточного минимума (43 407 тенге на 2024 год), то очереднику могут предложить:

- субсидирование 50% арендной платы;

- арендное жилье от акимата.

При более высоких доходах возможны различные ипотеки с минимальным первоначальным взносом и ставкой от 2 или 9% в зависимости от программы (соответственно, максимальная эффективная ставка до 2,1% и до 11,8%).

Также в Krisha.kz отметили, что возможность встать в очередь на жилье для всех подходящих по критериям казахстанцев откроется 24 мая 2025 года.

Источник: NUR.KZ